
П’ЯТА НЕДІЛЯ ПАСХАЛЬНА  
 

У багатьох сім’ях, коли чекають на народження нової дитини, з радістю готують 
кімнату, яку вона займе: фарбують, підбирають меблі, купують одяг, готують 
особливі подарунки, і все влаштовують з думкою про прихід нового члена родини. 
Ми могли б навести безліч прикладів того, що ми робимо, передбачаючи потреби 
тих, кого хочемо прийняти. 

Ісус у сьогоднішньому Євангелії говорить нам щось подібне: «У домі мого Отця 
багато осель, і я йду приготувати вам місце». Велика таємниця Божої любові. У небі, 
поруч з Отцем, Ісус Христос готує нам місце. Це наше призначення. Згадаймо, що 
сьогоднішнє Євангеліє відбувається в контексті Тайної Вечері, і Ісус має на увазі Свою 
спасительну Страсть та Своє воскресіння. Він приготує нам місце в домі Отця, бо ми 
є Його дітьми. І в коридорах цього великого дому ми зустрінемося з Дівою Марією, 
зі святим Йосипом, зі святими, з нашими покійними… 

Ісус каже, що Він є дорогою. Йти дорогою, яка веде нас до Неба, – це не лише 
добрі вчинки, правильні настрої чи добрі почуття. Це нас не врятує. Нас рятує 
Христос, який Сам є дорогою. Не лише слухати Його слова і виконувати Його поради, 
а й іти з Ним. Добрий вчинок без Христа – це добре, але він мене не врятує. Тільки 
ходіння з Христом рятує. 

Ісус каже, що Він є істина. Бути добрим християнином – це не знати багато про 
віру, не вміти зачаровувати мудрими словами. Це прийняти Ісуса як істину мого 
життя, яка визначає все, чим я є, що я роблю, що я маю, що я відчуваю, чого я прагну. 
Ісус каже, що Він є життя. Життя, якого прагне людське серце, – це життя, яке триває 
вічно, яке наповнює кожну мить мого існування повнотою та щастям. Ісус допомагає 
мені жити цим життям так, щоб підготувати мене до вічного життя, яке Ісус дасть 
мені, коли закінчиться це життя. 

Ми можемо побачити ще одне вчення. Ісус каже нам, що Він приготує нам 
місце біля Отця, але раніше Він попросив своїх апостолів приготувати місце для 
святкування Пасхи. Святий Матвій каже: «Учні зробили так, як наказав їм Ісус, і 
приготували пасхальну вечерю».  

Тому ми можемо запитати себе, як ми готуємося до святкування Євхаристії. 
Якщо кожного разу, коли відправляється Меса, оновлюється жертва на хресті, 
завдяки якій Ісус готує нам місце біля Отця, то логічно, що ми маємо 
пристосовуватися до цього місця. Найкращий спосіб це зробити — це з палким 
запалом переживати Євхаристію. Тому кажуть, що вона є запорукою майбутнього 
життя. У цьому таїнстві ми отримуємо передчуття того, що буде нам дано в повноті. 

Хоча ми часто цього не усвідомлюємо, кожне відправлення Меси передбачає 
спілкування між небом і землею, інтимну єдність із Христом, найреальнішу з усіх, що 
можуть бути у світі.  
 


